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СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

Н А К А З 
 

від 12 лютого 2024 р.   м. Суми   №0088-І 
 

 
Щодо розрахунку вартості 

додаткових платних послуг в 

            СумДУ, які надаються  

                         у 2024 році 
             

 

Враховуючи результати роботи університету за 2023 рік у відповідності до 

наказу №522-1 від 11.06.2012 р. "Про вдосконалення механізмів визначення 

вартості платних послуг", на підставі розрахунків відділу внутрішнього 

управлінського обліку показників частки комунальних витрат та заробітної 

плати загальноуніверситетських служб у витратах університету 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Для розрахунку частки коштів, що спрямовуються на оплату 

комунальних послуг при наданні підрозділами СумДУ додаткових освітніх та 

інших платних послуг для всіх категорій споживачів (юридичні та фізичні 

особи, внутрішньоуніверситетські замовлення), від загальної суми надходжень 

від надання платних послуг, яка залишилася після сплати податків (якщо це 

передбачено законодавством) використовувати наступні нормативи щодо оплати 

комунальних витрат: 

 при наданні платних послуг у приміщеннях, окремо визначених тільки 

для цих послуг: 

 за електроенергію – 3,6 %; 

 за водопостачання та водовідведення – 0,6 %; 

 за теплопостачання – 5,3 %; 

 при наданні платних послуг у приміщеннях, які одночасно 

використовуються в освітньому процесі чи іншій діяльності: 

o для послуг, які надаються з використанням енергоємного обладнання: 

 за електроенергію – 3,6 %; 

 за водопостачання та водовідведення – 0,6 %; 

 за теплопостачання – 2,7 %; 

o для послуг, які надаються без використання енергоємного обладнання: 

 за електроенергію – 1,8 %; 

 за водопостачання та водовідведення – 0,3 %; 

 за теплопостачання – 2,7 %; 

 

 



2. При наданні платних послуг на території замовника, комунальні 

послуги в розрахунок вартості платних послуг не включати. 

3. При розрахунку частки коштів, що спрямовується на відшкодування 

витрат на комунальні послуги та оплату праці керівного та обслуговуючого 

персоналу по гуртожитку-готелю; басейну «Олімпійський»; плавальному 

басейну; студентському містечку; Конгрес-центру; палацу студентського спорту 

застосовувати інші нормативи спрямування коштів на оплату комунальних 

послуг, визначені нормативною базою університету. 

4. В окремих мотивованих випадках, які не визначені цим наказом, 

застосовувати інші нормативи спрямування коштів на оплату комунальних 

послуг, затверджені ректором на підставі подання директора департаменту 

бізнес-процесів (послуги спортивного клубу, водно-веслової бази, 

Університетської клініки тощо). 

5. Для розрахунку частки коштів, що спрямовується на оплату праці 

загальноуніверситетських підрозділів (відповідно до Методики розрахунку 

складових фонду оплати праці загальноуніверситетських структурних 

підрозділів в собівартості платних послуг №663-1 від 12.09.12 р.) при наданні 

підрозділами СумДУ додаткових освітніх та інших платних послуг 

використовувати наступні нормативи в залежності від категорії споживачів та 

виду додаткових платних послуг, що розраховуються у відсотках від загальної 

суми надходжень від надання платних послуг, яка залишилася після сплати 

податків (якщо це передбачено законодавством): 

o при наданні освітніх послуг: 

 зовнішнім замовникам (фізичним, юридичним особам) – 7,2 %; 

 внутрішнім замовникам (структурним підрозділам університету) – 

7,1 %; 

o при наданні інших послуг: 

 зовнішнім замовникам (фізичним, юридичним особам) – 6,7 %; 

 внутрішнім замовникам (структурним підрозділам університету) – 

6,6 %. 

6. При розрахунку коштів, які підлягають розподілу між субрахунками 

структурних підрозділів при наданні ними послуг за 

внутрішньоуніверситетськими замовленнями, виключати з розрахунку кошти, 

що спрямовуються на відшкодування загальноуніверситетських витрат щодо 

забезпечення діяльності структурного підрозділу-надавача послуги. 

7. Розподіл коштів, що зараховуються на субрахунок структурного 

підрозділу, здійснювати за поданням керівника структурного підрозділу, що 

надає додаткові платні послуги. 

8. Вважати такими, що втратили чинність, наказ від 20 січня 2023 р. 

№0023-І «Щодо розрахунку вартості додаткових платних послуг в СумДУ, які 

надаються у 2023 році» та наказ від 16.10.2023 року №0856-І «Щодо 

спрямування коштів на компенсацію комунальних витрат при наданні 

додаткових платних послуг».  

9. Директору департаменту бізнес-процесів Ярині САМУСЕВИЧ 

забезпечити перерахунок кошторисів планових витрат на надання додаткових 

платних послуг. 



10. Начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та 

контролю Любові АКИМЕНКО розмістити наказ в основній нормативній базі 

системи управління якістю діяльності університету та організувати доведення 

цього наказу до відома посадових осіб та структурних підрозділів університету. 

11. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з 

науково-педагогічної роботи Володимира КАСЬЯНЕНКА. 

  

 

 

Ректор               Василь КАРПУША 

 


